
 

  Questão 60 

 

 

Ana pode escolher entre pegar duas frutas ou pegar uma fruta e um pedaço de bolo ou pegar dois pedaços de bolo 
ou pegar uma fruta e um pirulito. Como se sabe que há 5 frutas diferentes, 3 pirulitos diferentes e dois pedaços de 

bolos de sabores diferentes. 
 
Utilizando do princípio multiplicativo: 

  

 Duas frutas: 

                                      
5.4

2
= 10 

 Uma fruta e um bolo: 
                                    5.2 = 10 

 Duas fatias de bolo: 

                                      
2.1

2
= 1 

 Uma fruta e um pirulito: 

                                    5.3 = 15 
 

Utilizando do princípio aditivo, somando todas as escolhas:  

 10 + 10 + 1 + 15 = 36 

 

ALTERNATIVA: B 
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